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Κοινωνικές αντιλήψεις

Υγεία και ευεξίαΕκπαίδευση και μάθηση

Προσωπική και κοινοτική στήριξηΑσφάλεια, δικαιώματα και δικαιοσύνη

Σπίτια και κοινότητες χωρίς αποκλεισμούςΑπασχόληση και οικονομική ασφάλεια

Τομείς αποτελεσμάτων

Η Στρατηγική περιέχει 7 τομείς αποτελεσμάτων. Αυτοί αντιπροσωπεύουν τους τομείς 
που τα άτομα με αναπηρία ανέφεραν ότι υπάρχει ανάγκη βελτίωσης για την επίτευξη 
του οράματος της Στρατηγικής για μια Αυστραλιανή κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς – 
ένα όραμα που διασφαλίζει ότι τα άτομα με αναπηρία μπορούν να εκπληρώσουν τις 
δυνατότητές τους, ως ισότιμα μέλη της κοινότητας.

Το Πλαίσιο Αποτελεσμάτων είναι μια κύρια πρωτοβουλία στο πλαίσιο της Australia’s 
Disability Strategy 2021–2031 (η Στρατηγική) για τη μέτρηση, παρακολούθηση και 
αναφορά των αποτελεσμάτων για άτομα με αναπηρία κατά τη διάρκεια της ζωής της 
Στρατηγικής. Οι ετήσιες εκθέσεις σχετικά με τα μέτρα στο Πλαίσιο Αποτελεσμάτων θα 
δείχνουν ποια πρόοδος έχει σημειωθεί στα αποτελέσματα για τα άτομα με αναπηρία. 

Περίληψη

https://www.disabilitygateway.gov.au/sites/default/files/documents/2021-11/1786-australias-disability.pdf
https://www.disabilitygateway.gov.au/sites/default/files/documents/2021-11/1786-australias-disability.pdf
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Το Πλαίσιο Αποτελεσμάτων περιλαμβάνει 85 μέτρα στους 7 τομείς αποτελεσμάτων της 
Στρατηγικής και 3 τύπους μέτρων.

Σκοπός αυτής της αρχικής ετήσιας έκθεσης είναι να παράσχει μια επισκόπηση της 
κατάστασης των μέτρων του Πλαισίου Αποτελεσμάτων σε «επίπεδο βάσης», δηλαδή στο 
πλησιέστερο χρονικό σημείο στην έναρξη της Στρατηγικής το Δεκέμβριο του 2021. Τα 
δεδομένα σε επίπεδο βάσης είναι τα δεδομένα βάσει των οποίων ενημερώθηκαν ετήσια 
και (όπου υπάρχουν) τριμηνιαία στοιχεία για καθένα από τα μέτρα που θα συγκρίνονται 
κατά τη διάρκεια της Στρατηγικής.
 
Αυτή η έκθεση περιλαμβάνει επίσης ανάλυση χρονικής σειράς (όπου το επιτρέπουν τα 
δεδομένα) για την περίοδο έως και το σημείο αναφοράς σε επίπεδο βάσης. Αυτό παρέχει 
ένα πλαίσιο για την αναφορά της αξίας του επιπέδου βάσης και των ενημερωμένων 
αποτελεσμάτων.

παρακολουθούν τη συμβολή που έχουν τα βασικά συστήματα, όπως η υγειονομική 
φροντίδα, η στέγαση, η παιδεία και η απασχόληση, στην επίτευξη αποτελεσμάτων.

παρακολουθούν την αλλαγή στις στάσεις απέναντι στα άτομα με αναπηρία και 
πώς τα άτομα με αναπηρία βιώνουν τη στάση της κοινότητας.

παρακολουθούν τις αλλαγές στα αποτελέσματα με την πάροδο του χρόνου για τα 
άτομα με αναπηρία.

Μέτρα συστήματος

Μέτρα συμπεριφορών της κοινότητας

Μέτρα πληθυσμού

Για αυτήν την αρχική ετήσια έκθεση, διατίθενται δεδομένα σε επίπεδο βάσης για 47 
μέτρα εκκίνησης, ενώ ιστορικά δεδομένα είναι διαθέσιμα και για 45 από αυτά. Ο αριθμός 
των διαθέσιμων σημείων δεδομένων για αυτά τα ιστορικά δεδομένα ποικίλλει χρονικά 
από 2 έως 10 σημεία.

Πώς ήταν τα άτομα με αναπηρία κατά την έναρξη;
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Ευνοϊκές τάσεις πριν από τη γραμμή βάσης:

Δυσμενείς τάσεις πριν από τη γραμμή βάσης:

Σημαντικά ευρήματα

Ο μέσος χρόνος αναμονής για δημόσια στέγαση βάσει νέας διάθεσης νοικοκυριών με 
μέλος με αναπηρία ήταν 413 ημέρες το 2020–21, μια μείωση από 580 ημέρες το 2011–12.

μέτρο συστήματος

Περισσότερες από 7 στις 10 (72%) καταγγελίες διακρίσεων λόγω αναπηρίας που 
υποβλήθηκαν σε διαδικασία συμβιβασμού από την Αυστραλιανή Επιτροπή Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων [Australian Human Rights Commission], επιλύθηκαν επιτυχώς το 
2020–21 σε σύγκριση με λίγο περισσότερες από 6 στις 10 (62%) το 2011–12.

μέτρο συστήματος

Περισσότερα από 2 στα 5 άτομα (45%) με αναπηρία ηλικίας 20–64 ετών είχαν 
ολοκληρώσει την τελευταία τάξη Λυκείου (ή ισοδύναμο) το 2018 σε σύγκριση με 
λιγότερα από 2 στα 5 άτομα (37%) το 2012.

μέτρο πληθυσμού

Δεν υπήρξε πραγματική μεταβολή στη διαφορά ποσοστού ανεργίας μεταξύ 
ατόμων με αναπηρία και ατόμων χωρίς αναπηρία μεταξύ του 2012 και του 2018 (4,0 και 
4,7 ποσοστιαίες μονάδες, αντίστοιχα, για άτομα ηλικίας 15 ετών και άνω).

μέτρο πληθυσμού

Σε λίγο περισσότερους από 4 στους 5 (82%) πελάτες ειδικών υπηρεσιών αστέγων με 
αναπηρία που βίωσαν ενδοοικογενειακή και οικογενειακή βία, παρασχέθηκε 
βοήθεια για στέγαση όταν χρειαζόταν το 2020–21 σε σύγκριση με 87% το 2013–14.

μέτρο συστήματος

Περίπου 1 στα 7 (14%) άτομα με αναπηρία ηλικίας 5 ετών και άνω είχαν δυσκολία 
πρόσβασης σε ιατρικές εγκαταστάσεις το 2018 σε σύγκριση με 11% το 2015.

μέτρο πληθυσμού



5 Η Στρατηγική της Αυστραλίας για την Αναπηρία 2021-31 Πλαίσιο Αποτελεσμάτων   |  Περίληψη της πρώτης ετήσιας έκθεσης

Τα αποτελέσματα κατά την έναρξη διέφεραν ανάλογα με την ηλικία, το 
φύλο και τη σοβαρότητα της αναπηρίας.

Υπήρχε διαφοροποίηση για διαφορετικές ομάδες;

Τα άτομα με σοβαρή ή βαριά 
αναπηρία ηλικίας 5 ετών και άνω 
είχαν λιγότερες πιθανότητες να 
συμμετάσχουν σε κοινοτικές και 
κοινωνικές δραστηριότητες (90%) 
σε σχέση με άτομα με άλλη κατάσταση 
αναπηρίας (97%) το 2018.

μέτρο πληθυσμού

Ένα υψηλότερο ποσοστό ανδρών 
από ότι γυναικών ηλικίας 15 ετών 
και άνω με αναπηρία που αναζητούν 
εργασία (χρησιμοποιώντας ενεργή 
εργασία) έλαβε θέση εργασίας σε μια 
περίοδο 12 μηνών που τη διατήρησαν 
για τουλάχιστον 26 εβδομάδες (8,3% 
και 6,5%, αντίστοιχα) το 2020–21. 

μέτρο συστήματος

Ένα υψηλότερο ποσοστό γυναικών 
από ό,τι ανδρών αποφοίτων 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και 
κατάρτισης με αναπηρία ηλικίας 15 
ετών και άνω απασχολήθηκε κατά την 
ολοκλήρωση της κατάρτισής τους 
τους (53% και 50%, αντίστοιχα) το 2021.

μέτρο συστήματος

Σχεδόν 1 στα 2 (49%) άτομα με 
αναπηρία ηλικίας 18–24 ετών 
αντιμετώπιζαν υψηλά ή πολύ υψηλά 
επίπεδα ψυχολογικής δυσφορίας 
το 2018 σε σύγκριση με 2 στα 5 (40%) 
ηλικίας 45–64 ετών και λιγότερα από 1 
στα 5 (19% ) ηλικίας 65 ετών και άνω.

μέτρο πληθυσμού

Από τα 47 μέτρα έναρξης με δεδομένα, τα 11 είχαν ενημερωμένα δεδομένα από το 
επίπεδο αναφοράς. Τα αποτελέσματα για τα ενημερωμένα δεδομένα είναι προκαταρκτικά 
καθώς καλύπτουν μόνο τους πρώτους 6 μήνες της Στρατηγικής και όχι ένα πλήρες έτος. 
Πολλές από τις αλλαγές είναι μικρές, κάτι που πρέπει να λαμβάνεται υπόψη κατά την 
εξέταση των αποτελεσμάτων. Τα ενημερωμένα μέτρα προέρχονται κυρίως από συλλογές 
δεδομένων του Εθνικού Σχεδίου Ασφάλισης Αναπηρίας [National Disability Insurance 
Scheme (NDIS)], καθώς έχουν τις πιο πρόσφατες ενημερώσεις δεδομένων.

Πώς κινούνται τα πράγματα 6 μήνες μετά τη Στρατηγική;
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Λίγο περισσότεροι από 1 στους 5 (21%) συμμετέχοντες στο NDIS στο εργατικό 
δυναμικό ηλικίας 15–64 ετών ήταν σε πλήρη απασχόληση με πλήρη μισθό κατά το 
Tέταρτο τρίμηνο του 2021–22, σε σύγκριση με 20% το δεύτερο τρίμηνο του 2021–22.

μέτρο πληθυσμού

Λίγο λιγότεροι από 2 στους 3 (65,1%) συμμετέχοντες στο NDIS ηλικίας 15–64 
ανέφεραν ότι περνούσαν τον ελεύθερο χρόνο τους κάνοντας δραστηριότητες που 
τους ενδιέφεραν το Τέταρτο τρίμηνο του 2021–22, σε σύγκριση με 65,5% το Δεύτερο 
τρίμηνο του 2021–22.

μέτρηση συστήματος

Λίγο περισσότεροι από 3 στους 4 (76%) συμμετέχοντες στο NDIS ηλικίας 15–64 
ανέφεραν ότι το NDIS τους βοήθησε να έχουν περισσότερες επιλογές και έλεγχο 
στη ζωή τους μετά από 2 χρόνια στο πρόγραμμα το Τέταρτο τρίμηνο του 2021–22, σε 
σύγκριση με 75% το Δεύτερο τρίμηνο του 2021– 22.

μέτρο συστήματος

Η επόμενη ετήσια έκθεση με ενημερώσεις δεδομένων θα κυκλοφορήσει στα 
τέλη του 2023. Οι ενημερώσεις δεδομένων θα δημοσιεύονται επίσης ανά 
τρίμηνο στις ιστοσελίδες Η Στρατηγικήτης Αυστραλίαςγια την Αναπηρία 
Πλαίσιο Αποτελεσμάτων, με την πρώτη κυκλοφορία να έχει προγραμματιστεί 
για το Μάρτιο του 2023.

Τα άτομα με αναπηρία ήταν ξεκάθαρα ότι δεν ήθελαν η αναφορά της 
Στρατηγικής να περιορίζεται σε δεδομένα που ήταν διαθέσιμα στην αρχή 
αυτής. Για το λόγο αυτό, τα μελλοντικά μέτρα στο Πλαίσιο Αποτελεσμάτων 
σχεδιάστηκαν για να αναπτυχθούν κατά τη διάρκεια της Στρατηγικής. Για 
περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με την κυβερνητική προσέγγιση για την 
ανάπτυξη αυτών των μέτρων, συμπεριλαμβανομένων των συμφωνηθέντων 
σχεδίων για υποβολή εκθέσεων για μελλοντικά μέτρα, δείτε το Σχέδιο 
Βελτίωσης των Δεδομένων της Στρατηγικής.

Μελλοντικά σχέδια
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https://www.aihw.gov.au/australias-disability-strategy
https://www.aihw.gov.au/australias-disability-strategy
https://www.disabilitygateway.gov.au/document/8176
https://www.disabilitygateway.gov.au/document/8176

